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Kedves Testvérek! 

Az Apostoli Egyház pécsi Kikötő Gyülekezete fotópályáza-

tot hirdetett melyre hívunk benneteket is, hogy ilyen for-

mában is hirdessük, hogy a mi Urunk mindenhol jelen 

lévő Isten!  

Az első kiállításra több mint 40 pályázat érkezett. Legyen 

minél több kép, ami akár szavak nélkül is beszél he-

lyettünk, Jézus Krisztus dicsőségéről! Ez jó lehetőség az 

elcsendesülésre, önkifejezésre, s arra is, hogy a kiállított 

fotóitok segítségével közösségi programot szervezzünk, 

beszélgessünk és hirdessük az Urat. 

Első lépésben várjuk a fotódat, csatlakozz hozzánk!  

Várjuk azt a képet ami neked leginkább kifejezi az Isten-

hez való kapcsolatodat, vagy megragad egy fontos pilla-

natot az utadon. Adj egy címet a képednek, írj hozzá gon-

dolatot, igeverset, történetet, tanúbizonyságot vagy bár-

mit ami Rólad, a te hitedről szól.  

Fotódat várjuk az otperkettoifi@gmail.com címre. 

Ha bármilyen kérdésed van írjál, keressél minket nyugod-

tan ugyanezen a gmail címen, vagy  

a 06-70/ 567-4742 (Gradwohl Angéla) telefonszámon. 

Áldjon az Úr!  

Kikötő Apostoli Gyülekezet - 5/2IFI - Gradwohl Angéla  

ÉN ÉS A HITEM - FOTÓPÁLYÁZAT!  

 

60+ KIRÁNDULÁSA KISKŐRÖSRE (2025.) 
A 60+ csapatával 21-en egy különjáratos kisbusszal Kiskő-

rösre indultunk. Utunk első állomása a kiskőrösi Phila-

delphia Szeretetház volt, ahol felkereshettük ismerősein-

ket, rokonainkat, de elsősorban Gerzsenyi Marika nénit, 

aki nagyon izgatottan és örömmel várt minket. Lehető-

ség volt az imateremben beszélgetni vele, aki mindannyi-

unk nevére, gyermekeinkre is jól emlékezett. Énekeltünk 

néhány kedves éneket, imádkoztunk. Jó volt együtt lenni.  

Kis csapatunk a Szeretetház lakóit megajándékozta fino-

mabbnál finomabb házi süteményekkel.  

Ezután  Petőfi Sándor szülőházát tekintettük meg, ahol 

sok-sok információt kaptunk a fiatalon meghalt költő 

életéről, családi kötődéseiről. Az emlékházba is átmen-

tünk, ahol a technika eszközeit felhasználva mutatták be 

Petőfi életét, munkásságát. A János Vitéz látogatóköz-

pontban interaktív módon végig élhettük a jól ismert 

verset.        Fordíts! 
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IMAGONDOLATOK „Most azonban, miután mag-

haltunk annak a számára, ami fogva tartott minket, 

magszabadultunk a törvénytől, úgyhogy az új életben a 

Lélek szerint szolgálunk, nem pedig az Írás betűje sze-

rint, mint a régiben.”  Róma 7,6 

Az év elején is fontos helyen szerepel a Krisztusban való 

megújulás. Nem a megszokottakhoz való ragaszkodást 

szabad előtérbe helyezni, hanem egy fejlődést kell meg-

élni, ami a hitbeli növekedést jelenti. A vasárnap délelőtti 

Áhítat szépen megfogalmazza a Lélek szerinti új életren-

det. Krisztus evangéliuma nem a régi foltozása, hanem új 

élet létrehozása egy új szövetség keretében. 

Pál apostol azt tanítja, hogy nem a törvény teljes körű 

betartása jelenti a hitéletünk alapját, hanem a Jézus 

Krisztusban kapott kegyelmi áldozat. A tíz parancsolat 

betartása erkölcsi kötelesség minden ember számára, 

azonban a keresztre való feltekintés engedelmességet, 

alázatot és viszont szeretetet fejez ki legfőképpen. Le-

gyen szemünk előtt a változás, a megújulás átformáló 

ereje. Legyen cél előttünk a családban, és a környeze-

tünkben is az igei vetés fontossága, imádságokkal megtá-

mogatva. 

Imaáhítat: Magasztaljuk Istent a Lélek szerinti új élet-

rendért! Imádkozzunk gyülekezetünk szolgáló csoportja-

iért, benne is kiemelten az ifjúság megújulásáért! Imád-

kozzunk bölcsességért, a Jó Atyára való figyelésért, a 

hiányzó lelkipásztor kérdésében!                         Bondor Jenő 

Ma 9:30 óra, Istentisztelet 

Ma 17:00 óra, Az Értékes Nő Záróalkalma a Kuckóban 

 

 Jan. 22. csüt. 18:00 óra, Online Bibliaóra 

 Jan. 25. 9:30 óra, Istentisztelet 

Utunk utolsó állomása a temetőbe vezetett, ahol a teme-

tő gondnoka, Fazakas László (aki egyben a baptista gyüle-

kezet szolgáló tagja) fogadott minket és bemutatta egye-

dülálló alkotásait. 

Először is egy pihenőhelyet, ahol saját költségén helye-

zett el padot, pálmafákat és virágokat, valamint egy nap-

ernyőt is. Bármerre néztünk, igeversek hívták fel figyel-

münket. Ide várja a beszélgetésre, pihenésre vágyókat. 

Aztán megnéztük az általa megépített Jeruzsálemi temp-

lomot. A temetőben sétálva mindenhol szembe találko-

zunk figyelemfelhívó igékkel. A temető végében egy elha-

nyagolt területen pedig megépítette az édenkertet. A 

széles és keskeny úton lehet sétálni és megpihenni pado-

kon, a csörgedező Jordán folyó partján. Ligetes, nagyon 

szép virágzó, különleges termést hozó fák szegélyezik az 

utunkat. Így járhatjuk végig a pokolba vezető széles vagy 

épp a mennybe vezető keskeny utat. Nem tudjuk kikerül-

ni a figyelmeztető, vagy bátorító táblákat, de mindenkép-

pen elgondolkodásra késztet, hogy merre tart az életünk. 

Jó volt látni testvérünk missziós lelkületét, melyet a lélek-

mentés éltet.  

A kert mottója: A szűk kapun menjetek be! Tágas a kapu 
és széles az út, amely a romlásba visz – sokan bemennek 
rajta. Szűk a kapu és keskeny az út, amely az életre vezet 
– kevesen vannak, akik megtalálják. /Máté 7;13-14/ 
Igazán tartalmas napot tölthettünk együtt, faradtan, de 
élményekkel feltöltődve, egymással megerősítve kapcso-
latunkat értünk haza.  
Köszönjük a Jó kezdet Alapítványnak, hogy lehetővé 
tették ezt a szép kirándulást. 
                  Rauschné Jóföldi Magdi  

Meglátogattuk a Baptista Imaházat is, ahol Győri Gábor kalauzolt bennünket.  

Bepillantást kaphattunk a gyülekezet életébe és jövőbeni terveibe is.  

 

Istentisztelet Előtt Imádkozás a Kuckóban, 9:00 óra 


